



KISIGMÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2948 Kisigmánd, Fő u.1

Tel,Fax: 34/357-676

E-mail: onkormanyzat@kisigmand.hu

Tisztelt Kisigmándi Lakosok!

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020. (III.14.) Korm. rendelet alapján az önkormányzat nevében az alábbi intézkedéseket rendelem el Kisigmánd község közigazgatási területén:

Faluház, könyvtár:

A Faluház bérbe- illetve civil szervezetek részére ingyenes- használatba adását az önkormányzat határozatlan ideig szünetelteti.

A Faluházban működő könyvtár nyitva tartása határozatlan ideig szünetel.

Gyermekjóléti Szolgálat

Az intézmény kizárólag telefonon és elektronikus úton érhető el, személyes ügyfélfogadásra a vészhelyzet ideje alatt nincs lehetőség.

Elérhetőség: Gábris Veronika : 06309315017

Sportintézmények.

A vészhelyzet ideje alatt lezárásra kerül a sportöltöző és a sportöltöző épületében található edzőterem.

Magtár

A Magtár épületének bérbeadását az önkormányzat a vészhelyzet ideje alatt szünetelteti.

Az épületbe tervezett minden rendezvény elmarad. Az önkormányzat az előzetesen befizetett foglalások díját visszafizeti.

Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal Kisigmándi Kirendeltsége.

A veszélyhelyzet ideje alatt a személyes ügyfélfogadás szünetel, kizárólag halaszthatatlan (pl. anyakönyvezés) ügyben, előzetes egyeztetés alapján van lehetőség ügyintézésre. A község házában ügyfélfogadás nem lesz! Lehetőség szerint írásban (papíron), vagy elektronikusan email-ben, hivatali kapunk keresztül indítsanak ügyeket, a már folyamatban lévő, még el nem bíralt ügyekben is ezt a kapcsolattartási módot alkalmazza a hivatal. Telefonon is kereshető a hivatal, ahol az ügyintézővel való konzultációt követően kerülhet sor halaszthatatlan ügyben a személyes ügyfélfogadásra, azonban ilyenkor figyelemmel kell lenni arra, hogy egyidejűleg legfeljebb egy ügyfél tartózkodhat az épületben.

A Komárom Járási Hivatal tájékoztatása szerint az ügysegéd fogadó napja bizonytalan ideig elmarad, kérik az ügyfeleket az elektronikus ügyintézésre. A veszélyhelyzet idején a

települési ügysegédek kizárólag az állampolgároktól az önkormányzati hivatalban átvett és összegyűjtött kérelmeket továbbítják a Kormányhivatal részére.

Elérhetőségek: Hivatal: 34/357-676 onkormanyzat@kisi gmand.hu
Pécsvárady Attila polgármester: 06309768945 onkormanyzat@kisigmand.hu
Fülöpné Czunyi Andrea aljegyző: 06302372973 aljegyzo@kisigmand.hu

Védőnői Szolgálat

Kérjük a kismamákat, hogy gyermekeikkel csak halaszthatatlan, telefonon előre egyeztetett esetben jelenjenek meg a védőnőnél. Ekkor is csak egy szülő menjen be a gyermekkel, a többi kísérő maradjon az épületen kívül .

Elérhetőségek: Galambosné Sohár Anikó védőnő: 06303365267

Kisigmánd Székhelyű Háziorvosi Szolgálat

A háziorvos rendelése a megszokott rendelési időben történik. Lázzal járó betegség esetén kizárólag előzetes telefonos egyeztetés esetén kereshető fel a háziorvosi rendelő.

Receptírásra csak telefonos megkeresés esetén van lehetőség.

A rendelő személyes felkeresése esetén a váróteremben mindig csak egy ember és a egy fő kísérője tartózkodhat. A többi rendelésre váró beteg az épület előtt kell , hogy várakozzon. Mindenkit nyomatékosan kérünk, hogy csak valós probléma esetén keresse fel a háziorvost.

Elérhetőség: Gyógyszer rendelés: Aszisztens 34/357-677

Orvosi problémák: Dr. Hassan Majed háziorvos: 06203551416

Szociális étkeztetés:

Az önkormányzat továbbra is gondoskodik a szociális ebédek kihordásáról, azonban az ételkiszállításnál kérjük, a csere éthordót készítsék ki olyan helyre, ahol a gondozónő személyes kontakt nélkül kicserélheti azokat.

A házi segítségnyújtás során végzett tevékenységek közül kizárólag a gyógyszer felíratás működik.

Elérhetőségek: Szeder Istvánné: 06305970363

A vészhelyzettel kapcsolatban hozott intézkedéseinkről lakosainkat a helyben szokásos módon hirdetmények útján és az önkormányzat www.kisigmand.hu honlapon tájékoztatjuk.

Mindenkit kérek, hogy a fenti intézkedéseket saját és lakótársai egészsége érdekében fegyelmezetten tartsa be!

Kelt: Kisigmánd, 2020. 03. 16.



Pécsvárady Attila
polgármester

